Egy T tagu tarsasag kirdandulni indult. A tarsasig pontosan fele gyalog ment. A gyaloguton T kilométerre 1évé
célt 1 ora alatt tették meg. A tarsasag masik fele biciklivel indult utnak egy masik tton. Az atlagsebességiik (nem
szamolva, amikor alltak) T hijan T-szerese volt a gyalogosok sebességének.

A biciklisek utkozben egyikiik defektje miatt megélltak T percre, majd egy masikuk lancszakadasa miatt még
T-szer annyi id6re. Mikor tovabbindultak, T" percig egy addig sértetlen bicikli haladt az élen, majd atadta a vezetést
méasnak. Végiil a biciklisek T' perccel hamarabb érkeztek, mint a gyalogosok. Milyen hosszi volt a biciklis és milyen
hosszi a gyalogos ut?



